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1. Uvod  
 

Udruga Atribut nastala je na idejnim i stvaralačkim temeljima sada već kultnog kluba A3 koji 

je u zadnjih 15 godina u Kninu organizirao preko 500 koncerata glazbenika iz Hrvatske, ali i 

iz mnogih drugih zemalja poput Australije, SAD-a, Francuske, Njemačke, Slovenije, Meksika, 

Argentine, Srbije, Mađarske, Engleske, Bosne i Hercegovine, Švicarske, Kosova, uz brojne 

izložbe, književne promocije, večeri stand up komedije i kazališne komade. Do 2017. godine, 

kada je osnovana udruga Atribut, organizatori svih iznad nabrojanih kulturnih događanja bili 

su pojedinci, koji su, zahvaljujući svojemu entuzijazmu i želji da nešto naprave za svoju 

lokalnu zajednicu, samostalno organizirali ove kulturne događaje. Ti pojedinci su se odlučili 

udružiti u neprofitnu udrugu Atribut, kako bi uz potporu lokalne samouprave, turističke 

zajednice i donatora napravili sve da se ovaj kvalitetan program zadrži, a s ciljem 

poboljšavanja kvalitete života lokalnog stanovništva, posebice mladih, i ujedno obogaćivanje 

kulturne i turističke ponude ovog područja. Udruga je pozvala i kontinuirano priziva mlade, 

kreativne ljude da joj se pridruže kroz članstvo u udruzi i/ili angažman u organizaciji i 

provedbi kulturnih događanja te ih na ovaj način potiče na ostanak i oživljavanje ove prilično 

zapuštene sredine.  

Cilj udruge Atribut je izazovan, ali realan – spajanjem kulture i turizma stvoriti brend na 

temelju kojega će se Grad Knin, ali i cijela Šibensko-kninska županija gospodarski i kulturno 

razvijati. I to ne na silu i ne preko noći. Početni zadatak je zakotrljati grudu snijega, udružiti ideje 

i snage s lokalnom upravom, stvoriti kritičnu masu potreba i ideja, privući sve koji žele i mogu 

participirati te iskoristiti prirodno i kulturno blago ovih prostora. A sve to u postizanju 

konačnoga cilja – a to je stvaranje budućega jakoga i daleko prepoznatljivoga kulturnoga i 

turističkog brenda. 

Nezavisna, alternativna kultura, koja propituje, istražuje, stvara i promovira nove, suvremene 

pravce u kulturi, najmanje je zastupljena, podržana i vidljiva te uglavnom i pretežito egzistira 

samo u većim gradovima. U velikim gradovima i – u Kninu – i to zahvaljujući skupini 

entuzijasta udruženih u Atribut. I to punih 14 godina. 

Stoga, izuzetno je bitno, pored ključnih i sustavnih promjena na drugim područjima, održati i 

ojačavati kulturnu scenu u Kninu. Ne smijemo dopustiti da Knin nestane s mape kulturnih i 

umjetničkih događanja i da njegova kulturna i prirodna baština ostanu nepoznate i neočuvane.  
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2. O Atributu  
 

 

 

Udruga Atribut osnovana je u svibnju 2017. godine u Kninu s ciljem promicanja, razvitka i 

unapređenja slobodnog kreativnog i kulturnog izražavanja te promicanja vrijednosti 

građanskog društva u gradu Kninu i u Republici Hrvatskoj. Atribut se bavi promocijom i 

povezivanjem kvalitetne tradicijske kulture i umjetnosti, te birane i visoko vrijedne, kako 

nezavisne, tako i etablirane, institucionalne umjetnosti i kulture s ogromnim turističkim 

potencijalima Knina i cijele Šibensko-kninske županije. U svrhu ostvarivanja ciljeva, Udruga, 

između ostalog, okuplja neafirmirane i afirmirane likovne, književne, glazbene i ine stvaraoce 

i organizira i priređuje izložbe, javne tribine, radionice, predstave i glazbene događaje. 

Gostovanja umjetnika se odvijaju na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj te međunarodnoj razini 

i predstavljaju namjeru udruge da potiče interkulturalnu suradnju svih dionika kulturne 

razmjene. Organizira sve aktivnosti u svrhu uključivanja djece i mladih u društveni i kulturni 

život te prevencije svih oblika ovisnosti.  
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3. Vizija, misija i ciljevi  
 

Udruga je osnovana u cilju promicanja, razvitka i unapređenja slobodnog, kreativnog i 

kulturnog izražavanja, te promicanja vrijednosti građanskog društva Kninu i Republici 

Hrvatskoj. U svrhu ostvarenja ciljeva Udruga: potiče mlade na volonterski rad i aktivno 

sudjelovanje u zajednici, okuplja neafirmirane i afirmirane likovne, književne i glazbene i ine 

stvaraoce, različitim akcijama upoznaje javnost s radom svojih članova, te s radom kulturnih 

stvaralaca i drugih srodnih udruga, organiziranje i priređivanje izložaba, javnih tribina, 

radionica, predstava, glazbenih događanja, upoznaje javnost sa svojim radom putem medija, 

izdaje publikacije i periodike sa sadržajem područja svoje djelatnosti, organizira slobodno 

vrijeme djece i mladih u svrhu prevencije svih oblika ovisnosti, organizira aktivnosti u svrhu 

uključivanja djece u društveni i kulturni život. Područja djelovanja Udruge jesu: demokratska 

politička kultura, kultura i umjetnost, ljudska prava, obrazovanje, znanost, istraživanje, 

održivi razvoj, socijalna djelatnost, zaštita zdravlja, zaštita okoliša i prirode. 

Prirodna ljepota Krke i Dinare, kulturno povijesne ljepote tvrđave i starog grada, etnografsko 

blago ovih prostora te birana umjetnost koja će biti dovedena na ove prostore temelj su 

stvaranja spomenutog brenda, dinamičnoga branda čiji će temelj biti prožimanje umjetnosti, 

kulture i prirodnih ljepota. Ali ne bilo koje kulture i umjetnosti, nego birane, visoko vrijedne i 

sofisticirane, odnosno one umjetnosti i kulture koja će svojom vrijednošću moći parirati 

ljepotama grada Knina i njegove okolice. Organiziranje trivijalnih estradnih događanja u 

visoko vrijednim prirodnim i kulturnim prostorima nagrđuje te prostore te ne ostavlja 

prostora za stvaranje bilo kakvog brenda. 

Konkretni, specifični ciljevi udruge Atribut (kako bi se gradio opći cilj, odnosno spomenuti 

brend) jesu promoviranje i povezivanje kvalitetne tradicijske kulture i umjetnosti te birane i 

visoko vrijedne, kako nezavisne, tako i etablirane, institucionalne umjetnosti i kulture s 

ogromnim turističkim potencijalima Knina i cijele Šibensko-kninske županije. A sve to kroz 

organizaciju glazbenih, filmskih i kazališnih festivala, koncerata, izložbi, predstavljanja knjiga, 

sajmova, kreativnih radionica, izleta i turističkih tura. 
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4. Tijela Udruge, članovi i volonteri  
 

Sukladno Statutu, Tijela udruge su: skupština, predsjednik i dopredsjednik. Skupština je 

najviše tijelo upravljanja Udrugom. Skupštinu sačinjavaju svi poslovno sposobni članovi 

Udruge. Predsjednik udruge je Jug Ramljak. 

U 2019. godini udruzi je dalo potporu čak 15 volontera i volonterki koji su se angažirali kroz 

1550 sati.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:udruga.atribut@gmail.com
http://www.udruga-atri.net/


UDRUGA KREATIVNOG ALTERNATIVNOG RAZVOJA KULTURE ATRIBUT 
Adresa: Ulica kralja Tomislava 85, 22 300 Knin 
Telefon: +385 (0)99 642 8295 
E-mail adresa: udruga.atribut@gmail.com 
Internetska stranica: www.udruga-atri.net  
IBAN: HR7124070001100464745 
 

5. Programske aktivnosti 

 

A. SVIRKA JE U PETAK!  

Program „Svirka je u petak!“ je cjelogodišnji glazbeni program koji se, po prvi puta u tom obliku, održao 

u Kninu, od 1.2. do 15.11.2019. godine. Dva glavna cilja ovog programa, postavljena u samom 

projektnom prijedlogu, ispunjena su u onoj mjeri koje okolnosti i općedruštveno stanje dopuštaju. S 

jedne strane, imamo grad Knin kao manju urbanu sredinu koja je zbog ratnih i poslijeratnih zbivanja, 

kao i cjelokupne gospodarske situacije u Hrvatskoj, a posebno na ovim područjima, prilično 

zapostavljena i izolirana po svim aspektima. Ovaj program, uz ostale programe udruge, sa svojim 

aktivnostima obogatio je život stanovnika ovog područja. S druge strane, a u skladu sa Strateškim 

planom Ministarstva kulture za period od 2019. do 2021. godine, ovim programom, osim iznad 

navedenog, osigurala se i stabilnost nezavisne kulturne scene kroz ponudu prostora za izražavanje i 

prilike neafirmiranim hrvatskim glazbenicima.  

Tijekom 2019. godine, a u sklopu programa „Svirka je u petak!“, održano je 13 koncerata uživo.  

S obzirom na budžet programa, koji je bio, očekivano, daleko od idealnog, i uz prilagodbe izvođača i 

svih nas u udruzi Atribut, možemo tvrditi da je program nadmašio sva očekivanja i uspio uklopiti većinu 

planiranih aktivnosti.  

Ugovaranje nastupa, komunikaciju i koordinaciju s izvođačima vodio je autor programa Jug Ramljak, 

koji je svoj aktivizam na polju kulture i umjetnosti u Kninu započeo 2004. godine kroz kultni klub A3. 

Od svojih početaka do današnjeg dana, organizirao je samostalno, uz pomoć nekoliko suradnika i 

suradnica, preko 400 koncerata glazbenika iz Hrvatske, ali i iz mnogih drugih zemalja poput Australije, 

SAD-a, Francuske, Njemačke, Slovenije, Meksika, Argentine, Srbije, Mađarske, Engleske, Bosne i 

Hercegovine, Švicarske, Kosova, uz brojne izložbe, književne promocije, večeri stand up komedije i 

kazališne komade. Među brojnim izvođačima, od kojih najviše mjesta zauzimaju mladi, neafirmirani 

bendovi; kako inozemni, tako i hrvatski. Produkt njegovog kvalitetnog i dugogodišnjeg menadžerskog 

i organizatorskog rada u području kulture i umjetnosti, ima za posljedicu da je vrlo malo osoba na našoj 

alternativnoj glazbenoj sceni koje ne znaju za Juga, klub A3, a od 2017. i za udrugu Atribut. Ukoliko Vas 

zanima više o radu kluba A3, a od 2017. i udruge Atribut, možete pogledati nedavno objavljenu 

monografiju „15 godina kluba A3“, pod našom bibliotekom AtriBook, koja je dostupna na našoj 

službenoj internetskoj stranici : http://www.udruga-atri.net/.  

S obzirom na dostupan budžet, nismo bili u stanju izvršiti tonske radionice za mlade, kako smo naveli 

u projektnoj prijavi, no, sasvim spontano i volonterski, uz program „Svirka je u petak!“, razvio se manji, 

„sestrinski“ projekt „Slika je u petak!“. Autorica programa „Slika je petak!“ i aktivna članica udruge 

Atribut, mlada, slobodna umjetnica Amanda Tica za vrijeme koncerata uživo prenosi doživljaj glazbe i 

atmosfere na platno. Od prve svirke, odnosno koncerta pa do zadnjeg, publika je imala prilike vidjeti 

uživo nastajanje slikarskog djela, ali  stapanje dvije vrste umjetnosti, glazbe i slikarstva. Nakon 

završenog koncerta, publika i glazbenici imali bi odmah priliku vidjeti Amandino djelo. Izložbu njenih 

radova, nastalih za vrijeme slikanja uživo, –„Slika je u petak!“, imali su prilike vidjeti posjetitelji 11. GRR 

FEST-a u lipnju, 2019. godine. Amanda je također i kreativna direktorica svih naših događanja, čije 

ambijentalno uređenje imate prilike vidjeti u izvještaju za drugi projekt podržan od Ministarstva kulture 

u ovoj kategoriji, 11. GRR FEST. 
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Također, s obzirom na dostupna financijska sredstva, promotivne aktivnosti su uglavnom uključivale 

besplatna i/ili povoljna, ali efektna rješenja. O svim aktivnostima programa obavještavali smo naše 

korisnike putem naših službenih stranica; internetske stranice, YouTube stranice, Facebook stranice, i 

,odnedavno, Instagram stranice. S obzirom na brojnost objava, pozivamo Vas da posjetite naše 

komunikacijske resurse, niže navedene, slučaju potrebe za detaljnijom analizom promocije. 

 

Komunikacijski resursi udruge Atribut: 

 

A. Službena internetska stranica: http://www.udruga-atri.net/  
B. Službena Facebook stranica: https://www.facebook.com/udruga.atribut  
C. Službeni You Tube kanal: https://goo.gl/RZDtyD  
D. Službena Instagram stranica: https://www.instagram.com/udruga3but/ 

 

Dostupna financijska sredstva su nam omogućila „popularne“ cijene koncerata u iznosu od 10 kuna, za 

većinu koncerata. Kroz program „Svirka je u petak“ prošlo je preko 800 korisnika, uživatelja koncerata. 

Prosječna struktura publike, odnosno korisnika programa šarolika je i raznovrsna. Na početku 

programa, postavili smo (visoke) ciljeve za malu zajednicu poput naše. Primarna ciljana skupina su bili 

mladi u dobi od 15 do 29 godina. Svi smo upoznati s činjenicom da je to najteža skupina „za pridobiti“, 

a tu se osobito misli na mlade od 15. do 21. godine starosti. U Kninu je trenutno takvo stanje da većina 

mladih, pripadnika te skupine, kao i u većini manjih ili većih sredina, nažalost, posjećuje „folk“ i „turbo 

folk“ događanja. S obzirom da su naši programi i djelovanje dijametralno suprotni takvim i sličnim 

događanjima, trebat će puno veći period za kvalitetno dopiranje do te skupine.  Kroz program „Svirka 

je u petak!“ održano je 13 koncerata do 15.11.2019. godine. 
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„SVIRKA JE U PETAK!“ 

-POPIS SVIH KONCERATA- 

 

 

RB NAZIV GLAZBENOG IZVOĐAČA DATUM KONCERTA 

1. Seven Mouldy Figs 15.2.2019. 

2. Rezerve 8.3.2019. 

3. Truth # Tribe 5.4.2019. 

4. Mirisi 26.4.2019. 

5. Mike Parker's Trio Theory (SAD) 17.5.2019. 

6. Diskodelija 24.5.2019. 

7. Nina Kraljić Duo 12.7.2019. 

8. Aklea Neon/ Joke (FRA) 26.7.2019. 

9. Balkalar 2.8.2019. 

10. Mangroove 23.8.2019. 

11. Turica Doncel Duo (ARG) 30.8.2019. 

12. Spectrum 13.9.2019. 

13. El Marrow/ Koji bend 18.10.2019. 
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B. 11. GRR FEST  
 

Ovogodišnji, jedanaesti po redu GRR FEST- Guerilla rock 'n' Roll Festival (nadalje: GRR FEST) održan je 

od 28. do 29. lipnja 2019. godine u Kninu, u starom dijelu grada, na izletištu Marunuša, uz rijeku Krku.  

Prvi  dan GRR FEST-a, koji je postao MINI GRR FEST –  guerilla rock 'n' roll festival za djecu (i roditelje). 

Uspostavili smo odličnu suradnju s udrugom Glazbene niti ljubavi iz Splita, a glavni zadatak te udruge 

je „promicanje ljubavi prema glazbi kod djece i mladih, kao i promicanje druželjubivosti i međusobne 

interakcije njihovih roditelja i drugih odraslih osoba kroz glazbu i bavljenjem glazbom”. Više o udruzi 

Glazbene niti ljubavi možete saznati na njihovoj službenoj internetskoj stranici – 

http://www.glazbenenitiljubavi.hr. Udruga je za potrebe festivala angažirala 35 svojih korisnika – djece 

do 15 godina starosti te su oformili četiri glazbena sastava koja su, osim obrada pjesma, izvodili i vlastita 

autorska djela. I to je bilo nešto izvanserijski i vrhunski. Mnogobrojna publika, koja se pretežito sastojala 

od djece i njihovih roditelja, vrlo je pozitivno i poticajno reagirala na njihove nastupe, da bismo na kraju 

imali i potpuno spontane nastupe djece iz publike, koja su također htjela podijeliti svoj talent i ljubav u 

toj ugodnoj atmosferi.  

Tako će se ovaj pilot-projekt, nadamo se i vjerujemo, pretvoriti u samostalni rock festival za djecu. S 

obzirom da kao takav ne postoji nigdje u Hrvatskoj i okolnim državama, ali i šire, smatramo da je to 

jedna javna potreba u kulturi koju svakako trebamo ispuniti. Stoga, planiramo tu projektnu ideju prijaviti 

za iduću godinu. Uz nastupe četiri dječja rock sastava, djecu i roditelje je zabavljao umjetnički dvojac 

pod imenom Martiniuss Cirkus iz Pule, koji su, osim radionice cirkuskih izazova, za sve pripremili odličan 

vatreni show. Uz ambijent, koji ćete imati prilike pogledati u foto-galeriji koju vam prilažemo uz izvještaj, 

prvi dan festivala prošao je iznad svih očekivanja. Ulaz na prvi dan - dječji dio festivala nije se naplaćivao, 

ali po procjeni bilo je prisutno oko 500 osoba, što je veliki uspjeh za grad poput Knina.  

Drugi dan festivala, koji se održao 29. lipnja 2019. godine, bio je orijentiran na odraslu publiku, a 

program je bio ispunjen šarolikim glazbenim žanrovima; od etna i kabareta do plesnog rhythm and 

bluesa. Nastupali su: Ogenj, Cabaret a la Carte i Jeremiah's. Drugi dan festivala posjetilo je oko 250 

osoba. Ono što nam je izuzetno drago, jest posjećenost festivala od strane osoba iz drugih gradova 

poput Šibenika, Zadra i Splita. Iako je festivalska konkurencija, a osobito u našoj, ali i okolnim 

županijama, vrlo jaka, GRR FEST se istaknuo kao poseban festival, čemu je doprinijela i kreativna snaga 

članova i članica udruge Atribut; mladi i izuzetno talentirani ljudi, koji su stvorili jedan vrlo ugodan i 

umjetnički ambijent, ispunjen autorskim slikama, originalno rađenom pozadinom za pozornicu te raznim 

drugim sadržajima zbog kojih su se posjetitelji osjećali vrlo ugodno, što se dalo zaključiti iz brojnih 

komentara za vrijeme i nakon festivala, a što ćete imati prilike vidjeti i u foto-galeriji, koju prilažemo uz 

izvještaj. Što se tiče promotivnih aktivnosti, poslana su 3 priopćenja za javnost na sve nacionalne, 

regionalne i županijske medije koje imamo zabilježene u našoj medijskoj adremi, a s naglaskom na 

medije u županiji. Uz ovaj izvještaj, prilažemo i tablicu s objavama u medijima.  Uz sve, imali smo dva, 

ekskluzivna generalna medijska pokrovitelja; osim HUKnet portala – najčitanijeg lokalnog kninskog 

portala, generalni medijski pokrovitelj bio nam je portal ŠibenikIN, jedan od najpopularnijih portala u 

Šibensko-kninskoj županiji. Što se tiče same medijske vidljivosti, ona je također bila u granicama 

očekivanog, s obzirom na jaku konkurenciju događanja u okolici i dalje.  

Osim Ministarstva kulture, GRR FEST je financiran i sredstvima Grada Knina za kulturna događanja.  

 

 

 

mailto:udruga.atribut@gmail.com
http://www.udruga-atri.net/
http://www.glazbenenitiljubavi.hr/


UDRUGA KREATIVNOG ALTERNATIVNOG RAZVOJA KULTURE ATRIBUT 
Adresa: Ulica kralja Tomislava 85, 22 300 Knin 
Telefon: +385 (0)99 642 8295 
E-mail adresa: udruga.atribut@gmail.com 
Internetska stranica: www.udruga-atri.net  
IBAN: HR7124070001100464745 
 

C. PLESNA PREDSTAVA „BELLA CIAO“ 

 

 

U Multifunkcionalnoj dvorani Studentskog doma fra Lujo Marun u Kninu, 21. rujna 2019., s početkom u 

20 sati, održala se plesna predstava "Bella Ciao". Predstavu je izveo plesni ansambl u sklopu IMRC 

Inkluzivnog kolektiva za istraživanje pokreta, a u organizaciji Udruge Atribut. Predstava "Bella Ciao" je 

nastala u suradnji IMRC kolektiva i koreografkinje Silvije Marchig.  

IMRC plesni kolektiv (Inclusive Movement Research Collective - IMRC) profesionalni je edukacijski i 

izvedbeni plesni projekt, specifičan po tome što uključuje plesače sa i bez tjelesnog invaliditeta. Djeluje 

od 2012. godine, a osnovan je u suradnji s Hrvatskim institutom za pokret i ples i Zagrebačkim plesnim 

centrom. Svojim kratkim i cjelovečernjim predstavama gostuju po brojnim plesnim i kazališnim 

festivalima (Dioniz festival Osijek, Tjedan suvremenog plesa, Improspekcije, Bjelovarski odjeci kazališta, 

Plesna mreža Hrvatske – HNK Osijek, Showcase Hrvatskog centra ITI, Inkluzivne scene – Rijeka, 

Antisezona 19, MSU Zagreb, Pula – PUF, EU projekt Unlimited Access – Onasis centar Atena, Night of 

Inclusion – Dubrovnik, Media Diversty – Skopje, EU projekt LLB - Uferstudios Berlin). Osim predstavama, 

čestim prisustvom u medijima te kontinuitetom edukacijskog programa ostvarujemo značajan utjecaj 

na hrvatsku kulturnu i društvenu scenu, pomičući granice umjetničkog izričaja i promovirajući principe 

inkluzije. Kritika ih naziva „najsugestivnijim ansamblom na domaćoj sceni", a nagradama (Nagrada 

hrvatskog glumišta Slađanu Livnjaku 2016, Nagrada Pulskog festivala predstavi Lemia 2019) te 

suradnjom s Odsjekom za ples Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu potvrđujemo najvišu razinu 

naših programa. U kolektivu je kroz razne projekte okupljeno 14 plesača i umjetnika sa i bez invaliditeta, 

umjetnička voditeljica je plesna umjetnica Iva Nerina Sibila, a produkcijsko-edukacijski tim čine Helvecia 

Tomić i Anamarija Jandrašek.  

Bella Ciao, talijanska revolucionarna pjesma, stoji u naslovu kao simbol borbe, i otpora bilo kojim 

opresivnim ideologijama nad slobodom tijela: opresije "ispravnih" nad onima koji se u taj kanon ne 
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uklapaju, "jakih" nad slabijima, "savršenih" nad krhkima. Tijela koja istražuju svoje različitosti i igraju se 

njima, iskreno i bez zadrške, bile su u centru našeg umjetničkog interesa.  

Unutar grupe sedmero plesača/izvođača, traže se mjesta na kojima se mogu otvoriti prema granicama 

svojih nesavršenosti, krhkosti i ranjivosti, kako bi kroz njih proizveli izvedbenu snagu. Izvedba tako 

postaje mjesto intenzivne medijacije emocija, a izvođači nosioci ideje slobodnog pojedinca posvećenog 

zajedništvu. Glavno tkanje izvedbe zajednički je osjećaj za prostor i vrijeme, u suigri plesača/izvođača i 

muzičara, i na koncu, publike. Inspirirajući se i motivirajući međusobno, ono najuzbudljivije i 

najvrijednije događa se uvijek u prostoru među nama. Bella Ciao predstava je koja odnose među ljudima 

pretvara u prostor slobode.  

U sklopu gostovanja, zbog dobre volje plesača, u istoj dvorani, dan nakon predstave, održala se i 

radionica plesa i pokreta od 10.30 do 12.30 sati. U radionicama kreću od osvještavanja potencijala 

svakog pojedinog tijela, koristeći slobodan, improviziran i kreativan ples, bez zadanih pokreta, a kroz 

brojne igre, zadatke i vođene improvizacije. Radionice se sastoje od individualiziranih vježbi 

osvještavanja tijela, plesnih zadataka u paru i grupi, vježbi opuštanja i muzikalnosti, osnova plesne 

kompozicije i izvedbe. 

Predstavu je pogledalo gotovo 70 osoba. Ulaz je bio slobodan za sve. Osim troškova za izvođače, s 

uključenim putnim troškovima, ovaj program nije imao potrebe za dodatnim financiranjem s obzirom na 

donacije u naturi od strane Veleučilišta Marko Marulić iz Knina i volonterski rad članova udruge Atribut, 

prilikom organizacije i izvedbe predstave. Veleučilište nam je izašlo u susret sa smještajem za cijeli plesni 

tim u studentskom domu u Kninu, koji je ujedno prilagođen osobama s invaliditetom, i dvoranom za 

izvođenje predstave i radionice. 

Plesna predstava "Bella Ciao" ne samo da je bila jedina profesionalna predstava izvedena u Kninu u ovoj 

godini, već jedina unazad minimalno 10 godina, što govori o potrebi za ravnomjernom zastupljenošću 

plesne umjetnosti na području RH, a osobito u gradovima poput Knina, koji su izolirani po svim 

aspektima, a osobito kulturnom. Interes građana za takvim umjetničkim sadržajem, pokazao je da je ta 

potreba i opravdana. U cilju nam je nastaviti s organiziranjem plesnih gostovanja minimalno jednom 

godišnje, kako bismo zadovoljili interes građana i omogućili izvođenje takvih i sličnih umjetničkih 

sadržaja u Kninu.  

 

Popis svih kulturnih događanja organiziranih u 2019. godini 

 
1. 05.01.2019. – Koncert: Veli Jože  

 
2. 17.10.2019. – Promocija knjige poezije Dragana Babića Pećka, u izdanju udruge 

Atribut  

3. 15.02.2019. – Koncert: Seven Mouldy Figs  

4. 08.03.2019. – Koncert: Rezerve  

5. 05.04.2019. – Koncert: Truth ≠ Tribe  

6. 26.04.2019. – Koncert:_ Mirisi  

7. 17.05.2019. – Koncert: Mike Parker's Trio Theory (USA) - Proslava 2. rođendana 
udruge Atribut  

8.  
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9. 24.05.2019. – Koncert: Diskodelija  

10. 28.06.2019. – 29.06.2019. – 11. GRR FEST: Glazbene niti ljubavi (dječji bendovi), 
Cabaret a la Carte, Ogenj, Jeremiah's  
 

11. 12.07.2019. – Koncert: Nina Kraljić Duo  

12. 26.07.2019. – Koncert: Aklea Neon/ Joke (FRA)  

13. 02.08.2019. – Koncert: Balkalar  

14. 23.08.2019. – Koncert: Mangroove  

15. 30.08.2019. – Koncert: Turica Doncel Duo (ARG)  

16. 13.09.2019. – Koncert: Spectrum  

17. 21.09.2019. – Plesna predstava: Bella Ciao,  

                    IMRC Inkluzivni kolektiv za istraživanje pokreta  

18. 18.10.2019. - Koncert: El Marrow & Koji bend  

19. 15.11.2019. – Dvodnevna radionica o suvremenom plesu - 1.DAN/ Čitamo ples: video  

                     projekcija i razgovor  

20. 16.11.2019. - Dvodnevna radionica o suvremenom plesu - 2.DAN/ Čitamo ples:  

                    plesna radionica  

21. 13.12.2019. – Koncert: One Possible Option  
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6. Vidljivost u javnosti i komunikacijski resursi  
 

KOMUNIKACIJSKI RESURI 

Službena 
internetska 
stranica Udruge 

 
http://www.udruga-atri.net/dogadjaji/  

Facebook stranca 
Udruge 

 
https://www.facebook.com/udruga.atribut  
 

YouTube stranica 
Udruge 

 
https://www.youtube.com/channel/UCjBtC04Wz_9CfdqRVFXxYEA  

Službena 
Instagram 
stranica 

 
https://www.instagram.com/udruga3but/ 

 

ODABRANE MEDIJSKE OBJAVE  

Primjer 1.  

Link: https://dalmatinskiportal.hr/zivot/nikad-posebniji--za-tjedan-dana-pocinje-11--grr-

fest/47383  
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Primjer 2. 

Link: https://music-box.hr/2019/06/23/11-grr-fest-drugaciji-i-nikad-posebniji-uz-ogenj-

cabaret-a-la-carte-i-jeremiahs/  
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Primjer 3.  

Link: https://www.sibenik.in/zupanija/mini-grr-fest-u-kninu-nadmasio-ocekivanja-

veceras-pocinje-program-za-odrasle/109056.html# 
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Primjer 4.  

Link: https://www.sibenik.in/zupanija/u-kninu-veceras-pogledajte-plesnu-predstavu-

bella-ciao-u-kojoj-sudjeluju-plesaci-s-tjelesnim-invalididtetom/112622.html# 
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7. Financiranje, partneri i suradnici 
 

Udruga je nastavila redovno s održavanjem i organizacijom kulturnih događanja u Kninu. U 

2019. gostovanja umjetnika se odvijaju na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj 

razini te predstavljaju namjeru udruge da potiče interkulturalnu suradnju svih dionika 

kulturne razmjene. Suradnja s Ministarstvom kulture, predstavnicima lokalne samouprave, 

obrazovnim institucijama, strukovnim i drugim udrugama, te angažman na zajedničkim 

akcijama humanitarnog i kulturnog karaktera predstavljaju čvrst pokazatelj posvećenosti 

udruge ka unaprjeđenju i razvoju kulture.  

Financijsko izvješće za 2019. dostupno je na poveznici niže na službenoj internetskoj stranici 

udruge Atribut:  http://www.udruga-atri.net/o-nama/ 

POPIS DOBIVENIH PODRŠKI U 2019. GODINI 

NAZIV 

PROJEKTA 

 

ODOBRENO OD 

 

 

IZNOS 
ODOBRENE 
POTPORE 

GODINA 

ODOBRENE 

POTPORE 

FAZA PROJEKTA 

Upisati: 
a.) završen projekt 
b.) projekt u tijeku 

1. 11. GRR FEST I JAZZ KONCERT 

„MIKE PARKER'S TRIO THEORY“ 

(PREWARM-UP) 

GRAD KNIN 25.000,00 HRK 2019. Završen projekt 

2. GRR FEST MINISTARSTVO 

KULTURE 

15.000,00 HRK 2019. Završen projekt 

3. SVIRKA JE U PETAK! MINISTARSTVO 

KULTURE 

30.000,00 HRK 2019. Završen projekt 

4.  SVIRKA JE U PETAK! – 

KONCERT NINA KRALJIĆ DUO 

GRAD KNIN 1.000,00 HRK 2019. Završen projekt 

5. SVIRKA JE U PETAK! – KONCERT 

NINA KRALJIĆ DUO 

 TZG KNINA 600,00 HRK 2019. Završen projekt 

6. SVIRKA JE U PETAK! – KONCERT 

NINA KRALJIĆ DUO 

POU KNIN  500,00 HRK 2019.  Završen projekt 

7. SVIRKA JE U PETAK!  OPĆINA BISKUPIJA 5.000,00 HRK 2019. Završen projekt 

8. SVIRKA JE U PETAK! HUZIP 10.000,00 HRK 2019. Završen projekt 

9. SVIRKA JE U PETAK! HDS  5.000,00 HRK 2019. Završen projekt 

10. SVIRKA JE U PETAK! KONČAR  5.000,00 HRK  2019. Završen projekt 

11. PLESNA PREDSTAVA BELLA 

CIAO  

MINISTARSTVO 

KULTURE  

15.700,00 HRK 2019. Završen projekt  
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